11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.09.2009 13:29:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.09.2009 18:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/182902/answer/182903




BeposiTHOCTB 3a9aTHs €CTECTBEHHEIM IIyTEM CHUXKEHA (32 CYET YMEHBIIEHHUS IPOL[EHTA OOBUKHBIX
dbopM u Hanmuuus arraoTHHaMK). He ykasansl Mopdooruyeckue xapakrepuctuku. Cnenyet
BBITIOJIHUTD ITOBTOPHYIO CIIEPMOrPaMMy (KakK MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 He[leNld [JIs1 UCKITIOYEHUS
omunbku nabopaTopun). Ecnu u3MeHeHUsT COXPaHATCS, TO HeOOXOAUMEI OCMOTp U 00ClieiloBaHuE y
aHAPOJIOTA MAJIS BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEHUH 1 mog0opa JIeYeHus.



